

我市旅游年票又增四景区

杨中有石画艺术馆、定鼎门遗址博物馆；山西晋城相府庄园、九女仙湖

□记者 戚帅华 通讯员 杨同德

本报讯 昨日,记者从市旅游局获悉,经市年票办与景区协商,山西晋城相府庄园景区、九女仙湖景区和我市的杨中有石画艺术馆、定鼎门遗址博物馆纳入洛阳旅游年票景区。即日起,市民持旅游年票可免费游览上述景区。

据悉,相府庄园景区和九女仙湖景区均位于山西皇城相府文化生态旅游区内,这两个景区的加入使洛阳旅游年票的使用范围首次拓展到省外。其中,相府庄园景区位于皇城相府景区西北杨庄岭,占地1000余亩,是集景观养生、休闲度假、生态抚育及会议中心于一体的大型现代化高科技农业园区;九女仙湖景区位于沁河和长河的交汇处,是传说中九仙女下凡之地,湖面长10余公里,是我国北方重要的自然风光旅游区之一;杨中有石画艺术馆位于我市高新技术开发区,为杨

中有先生创始,馆内摆放着150余幅石画作品和数十幅阐释《道德经》的书法作品;定鼎门遗址博物馆位于洛龙区古城路,是现今我市体量最大的单体仿古建筑。

此外,即日起,市民持旅游年票到山西皇城相府景区旅游还可享受门票、餐饮、住宿八折优惠。为方便市民持旅游年票到上述景区游览,市年票办还将协调市旅游汽车公司开通至王屋山景区和皇城相府景区的旅游直通车。

据介绍,加上此前已纳入我市旅游年票景区的济源王屋山、栾川蝴蝶谷和嵩县卧龙岗景区,今年以来,我市旅游年票已新增7个景区。目前,洛阳旅游年票所包含的旅游景区已增至29个,旅游年票的价格仍为每张60元。

市旅游局有关负责人介绍,下一步我市旅游年票还将和陕西、山东旅游年票实现无缝对接,届时市民可持洛阳旅游年票畅游陕西、山东的众多精品景区。

牡丹广场东侧新增快车道昨日通车

□见习记者 郭立翔/文 记者 梅占国/图

本报讯 昨日6时许,牡丹广场东侧花坛周围的挡板被拆除完毕,经过市政工人们20天的夜间施工,牡丹广场道路改造工程顺利完工通车。(如右图)

据了解,此次道路改造是将牡丹广场东侧花坛周围缩小,新增加一个快车道,同时增加延安路和太原路右转车道。改造后将大大减轻延安路、南昌路、太原路及西苑路交叉口的交通压力,改善该地段的交通拥堵状况。

昨日中午,记者在现场看到,花坛四周被拓宽的路面已铺设好沥青,施工现场也被清理干净,虽是中午车流量高峰时段,现场交通仍井然有序。

市政建设集团有限公司润西养护公司现场施工负责人谢先生介绍,该路段比原计划提前一天实现全幅通车,目前,工程已进入为花坛挡墙铺贴花岗岩、铺设花坛人行道的地砖等“补妆”阶段,预计将比原计划(11月底)提前完成。谢先生说,按照以往的拥堵路段改造经验,预计在5年之内,该路



段不会存在明显的交通压力。

此外,记者还了解到,位于花坛北侧、延安路右转道的136米人行道也已开始“瘦身”,向内缩4至7米。目前施工人员已对路面进行锤击破碎,计划今天起进行路面的开挖改造。



洛阳日报报业集团庆祝第十一个记者节

昨日下午,在新世纪文化广场,洛阳日报报业集团全体员工欢聚一堂,隆重庆祝第十一个记者节的到来。

演出以开场舞《相亲相爱》拉开序幕,由报业集团员工表演的配乐诗朗诵《我们的节日》、自编自导自演的创意歌曲《以后的以后》以及女声合唱《烛光里的妈妈》等节目,充分展示了洛报人的才艺及风采,给全体员工带来了一场视听盛宴。

最后以歌舞《明天更辉煌》结束全部演出。

见习记者 赵俊善 摄

■跟踪报道

159个电话、短信 为小霖霖提供治疗方法

小霖霖于5日晚到北京等待接受治疗

□见习记者 裴希婷

11月6日,本报刊登了《男婴腹泻一月余 求医花了四万多》一文,报道了市民王遵强6个半月大的儿子霖霖腹泻一个多月不止,多家医院无法确诊,到异地为儿子求医的王遵强夫妇向家乡乡亲们寻求帮助的事。两天来,记者一共接到159个热心电话、短信,为小霖霖提供治疗方法,让王遵强夫妇备感温暖。

6日7时49分,市民万先生打电话说,龙门山附近有个门诊部治疗小儿腹泻很有效,附近居民都知道。市民郭女士说,她家孩子腹泻是喝石榴皮熬成的浓汤水治好的。市民严先生说,用马齿苋熬成的水给孩子喝,立即见效。市民谢女士说,茜草熬水泡手脚,几次就有效。还有市民发短息说,把白面炒熟后熬成糊给孩子喝下,不要喂孩子吃奶,或者用艾叶搓成艾绒敷在孩子肚子上驱寒气……

提供帮助的市民都说了一句话:希望小霖霖早日康复。

纪先生是银川人,来洛出差,看到本报刊登的消息后马上打来电话。他说,他的孩子腹泻时,是用烤过的小麦皮加醋拌成糊状后热敷在肚子上治好的。纪先生表示,他爱人还知道一些治疗腹泻的药,并提供了他爱人的联系方式。

据了解,王遵强夫妇已于5日晚带霖霖到北京儿童医院等待接受治疗。市民陈先生说,他的孩子在北京儿童医院治过病,熟悉医院的情况,可以给王遵强提供帮助。市民韩先生和另外一名不愿意透露姓名的女士打来电话表示,要为小霖霖捐款,希望他早日康复。

由于北京市儿童医院的床位十分紧张,霖霖目前还在急诊室接受观察,一旦有床位将立即转往消化科接受治疗。

听到记者转述家乡亲人热情帮助的消息,王遵强夫妇十分感动,连连表示感谢。本报记者将整理出市民提供的方法和联系方式并转交给王遵强。

让我们共同祝愿小霖霖早日恢复健康!

积极献血 有备无患

全国多个城市面临血荒的消息引人关注,虽然洛阳目前并不存在血荒问题,但还是有热心市民纷纷无偿献血。昨日,天狮集团洛阳分公司组织经销商进行无偿献血,55人献出鲜血达22000毫升。 满江涛 摄



看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, clic统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均浏览量200余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势:** “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。**
- 权威见证:** 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网络媒体单位。

广告咨询电话: 65233613 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼